

Λοβέρδος εναντίον υπουργού Υγείας του 2011!

Ανέβηκαν οι τόνοι στη Βουλή για την υπόθεση «Ερρίκος Ντυνάν». Οι αντιφάσεις του βουλευτή του ΠΑΣΟΚ, που αμφισβήτησε τα πρακτικά (!) για όσα είχε πει πριν από έξι χρόνια



Συνεχίστηκε χθες το μεσημέρι στη Βουλή η «σιωπηλή» εξεταστική για τα σκάνδαλα στην Υγεία με την υπόθεση πώλησης του «Ερρίκος Ντυνάν». Ήταν η δεύτερη μέρα εξέτασης του Ανδρέα Λοβέρδου, ο οποίος επανέλαβε τον ισχυρισμό ότι για όλα έφταιγε ο νυν προφυλακισμένος πρόεδρος του «Ντυνάν», Α. Μαρτίνης. Στην ερώτηση του βουλευτή του ΣΥΡΙΖΑ Σάκη Παπαδόπου-

λου για τους λόγους που δεν βοηθήθηκε με κρατική επιχορήγηση το συγκεκριμένο νοσοκομείο, όπως είχαν βοηθηθεί το «Ονάσειο» και το «Παπαγεωργίου», ο πρώην υπουργός Υγείας απέφυγε να απαντήσει και αναφέρθηκε στην κακοδιαχείριση του Α. Μαρτίνη και στην απόσυρση των εκπροσώπων του υπουργείου Υγείας από το Δ.Σ. του «Ερρίκος Ντυνάν». Μάλιστα, επικαλέστηκε και τον πρώην

βουλευτή της Ν.Δ., Θανάση Πλεύρη, λέγοντας πως ο πρώην πρόεδρος του νοσοκομείου, Ανδρέας Μαρτίνης, δήλωσε στον δικηγόρο Πλεύρη πως η Ν.Δ. δεν τον βοήθησε, ενώ κάποιος άλλοι τον βοηθούν.

Όταν στη συνέχεια ο Αντώνης Μπαλωμενάκης του υπενθύμισε ότι το 2011 υποστήριζε πως υιοθέτησε την άποψη της κ. Μαραγκάκη ότι αντί να εκχωρηθεί το

νοσοκομείο, καλύτερη λύση θα ήταν να εκκαθαριστεί, εκείνος εξανέστη. Τότε, ο βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, Χαρίλαος Τζαμακλής, διάβασε τα πρακτικά από τη συνεδρίαση της Επιτροπής Κοινωνικών Υποθέσεων, που αποτύπωναν τα όσα υπενθύμισε ο κ. Μπαλωμενάκης. Οι τόνοι ανέβηκαν τότε και ο Ανδρέας Λοβέρδος δήλωσε ότι τα πρακτικά είναι ανακριβή!

«Όσα μου είχαν ζητηθεί τα έκανα. Δεν προχωρούσε τίποτα με ευθύνη της διοίκησης», είπε φωνάζοντας και πρόσθεσε την αντικρουόμενη - με τα λεγόμενά του - άποψη πως υιοθέτησε την άποψη της διοίκησης του «Ντυνάν» ως τελευταία λύση.

Σημειώνεται ότι την πρώτη μέρα της κατάθεσής του την περασμένη εβδομάδα, ο πρώην υπουργός υποστήριξε ότι «ο Ανδρέας Μαρτίνης του ζήτησε να κάνει τροπολογία για την πώληση του «Ντυνάν», διαμνύοντας, ωστόσο, ότι με την τροπολογία αυτή διασφάλισε τον κοινωφελή χαρακτήρα του ιδρύματος.

Οι λίστες

Ο πρόεδρος της Επιτροπής ενημέρωσε το Σώμα ότι έφτασε επιστολή από την προεδρεύουσα αντιπρόεδρο του ΚΙΕΝ, Δώρα Παπαδάκη, η οποία σημειώνει για τις ημιτελείς λίστες που έστειλε στην Επιτροπή (πρόκειται για τις λίστες που της έχουν ζητηθεί με τα ονόματα των πολιτικών που νοσηλεύτηκαν δωρεάν) πως δεν μπορεί να κάνει μαζική έκδοση εγγράφων διότι η ΗΜΙΘΕΑ δεν βοηθάει και εκείνη έχει μόνο μία υπάλληλο.

«Ζήτησα και μας έδωσε ένα όνομα υπαλλήλου στην ΗΜΙΘΕΑ» είπε ο πρόεδρος και πρόσθεσε: «Είναι η δεύτερη συνεδρίαση που δεν έχουμε τα ποσά και το είδος της συναλλαγής. Δεν μας βοηθά με την επιστολή η κ. Παπαδάκη».

Κ.Μ.